
Рецензія  

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за 

спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» 

 

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) «Комп’ютерні науки» 

спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» в галузі знань 12 «Інформаційні 

технології» представлена Відокремленим підрозділом Національного 

університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський 

агротехнічний інститут»  розроблена з урахуванням вимог сьогодення в сфері 

застосування інформаційних технологій, використання можливостей ІТ 

простору, а також Стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні 

науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Реалізація освітньо-професійної програми «Комп’ютерні науки» дозволяє 

забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та 

набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей, визначених в 

ОПП. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну 

компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної 

діяльності фахівця в сфері інформаційних та комп’ютерних технологій. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» і покликані 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентністного 

підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. 

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Комп’ютерні 

науки» Відокремленим підрозділом Національного університету біоресурсів і 

природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут» 

відповідає принципам забезпечення ІТ простору, реалізацією наукових та 

дослідницьких проєктів.  

Варто зазначити, що одним із шляхів реалізації системи розвитку 

інформаційно-комунікаційних технологій визначається підготовка фахівців за 

державним замовленням в обсязі, необхідному для задоволення потреб 

державного сектору економіки, а також за небюджетні кошти, з урахуванням 

міжнародних стандартів. 

Вищезазначене дозволяє рекомендувати до використання дану ОПП для 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки». 
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